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内容概要

一年一度的全国会计专业技术资格统一考试又要到来，为了帮助广大考生在最后冲刺阶段进行有效的
复习，中华会计网校特组织国内最优秀的会计考试辅导专家和命题专家，以教材和大纲为蓝本，以考
试重点、难点为主线，精心编写了2011年会计专业技术资格考试“梦想成真”系列辅导丛书之《全真
模拟试卷》，试题重点、考点突出，针对性强，题目新颖，题型标准，导向明确，能使考生的应试能
力在短时间内达到较高的水平并能准确把握当年考试方向。
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书籍目录

2011年度全国会计专业技术资格统一考试《中级会计实务》全真模拟试题(一)模拟试题(一)参考答案及
详细解析2011年度全国会计专业技术资格统一考试《中级会计实务》全真模拟试题(二)模拟试题(二)参
考答案及详细解析2011年度全国会计专业技术资格统一考试《中级会计实务》全真模拟试题(三)模拟
试题(三)参考答案及详细解析2011年度全国会计专业技术资格统一考试《中级会计实务》全真模拟试
题(四)模拟试题(四)参考答案及详细解析2011年度全国会计专业技术资格统一考试《中级会计实务》全
真模拟试题(五)模拟试题(五)参考答案及详细解析2011年度全国会计专业技术资格统一考试《中级会计
实务》全真模拟试题(六)模拟试题(六)参考答案及详细解析
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章节摘录

　　13．甲公司用其持有的一项生产设备换人乙公司一项专利技术。
甲公司该项固定资产的账面价值为150万元，公允价值为200万元，甲公司另收到补价34万元。
乙公司该项专利技术的账面价值为160万元，公允价值为200万元。
甲公司在此交易中为换入资产发生了20万元的税费。
假设该交换具有商业实质，采用的增值税税率为17％，则甲公司换入该项资产的入账价值为(　　)万
元。
　　A．220　　B．200　　C．160　　D．254　　14．甲企业属于增值税一般纳税人，适用的增值税
税率为17％。
企业销售产品每件售价100元，若客户购买100件(含100件)以上可得到每件10元的商业折扣。
某客户2009年3月10日购买该企业产品150件，按规定现金折扣条件为2／10，1／20，11／30(假定计算
现金折扣时考虑增值税)。
甲企业于3月26日收到该笔款项。
则甲企业在销售时应确认的收入为(　　)元。
　　A．15000　　B．13500　　C．10000　　D．13365　　15．下列关于民间非营利组织的表述中，
正确的是(　　)。
　　A．应当按照收付实现制原则确认收入　　B．对于捐赠承诺，不应确认收入也不能在会计报表中
作相关披露　　C．当期发生的业务活动成本，应当于当期期末转入限定性净资产　　D．接受捐赠
时，如果捐赠方提供的凭据上标明的金额与受赠资产公允价值相差较大，受赠资产应当以其公允价值
作为人账价值　　二、多项选择题(本类题共10小题，每小题2分，共20分。
每小题各备选答案中，有两个或两个以上符合题意的正确答案，请将选定的答案，按答题卡要求，
用2B铅笔填涂答题卡相应信息点，多选、少选、错选、不选均不得分。
)　　1．下列有关利得、损失的表述，正确的有(　　)。
　　A．利得是指应当计入当期损益、最终会导致所有者权益增加的、与所有者投入资本无关的利得
　　B．损失是指由企业日常活动所发生的、会导致所有者权益减少的、与向所有者分配利润无关的
经济利益的流出　　C．直接计入当期利润的利得，是指应当计人当期损益、最终会导致所有者权益
增加的、与所有者投入资本无关的利得　　D．直接计入所有者权益的损失，是指不应计入当期损益
、会导致所有者权益减少的、与向所有者分配利润无关的损失　　2．下列关于无形资产的会计处理
中，错误的有(　　)。
　　A．内部研发项目开发阶段的支出，应全部资本化，计入&ldquo;研发支出&mdash;&mdash;资本化
支出&rdquo;科目　　B．无形资产预期不能为企业带来经济利益的，应将其账面价值转入营业外支出
　　C．出租无形资产取得的租金收入和发生的相关费用，应通过其他业务收入和其他业务成本核算
　　D．无形资产的摊销金额均应当计入当期损益
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